



# 缅怀革命先烈 传承红色基因

## ——市首府实验小学开展讲故事比赛活动



周刊讯 6月19日，市首府

实验小学“缅怀革命先烈 传承红色基因”讲故事比赛于该校四楼报告厅举行。经过层层选拔，来自一至三年级的27位选手脱颖而出，代表班级参加比赛。

赛场上，选手们仪态大方，自信满满，有效利用音乐、服装、道具等辅助手段，将故事与舞台表演相结合，声情并茂讲述了一个个扣人心弦的红色故事。经过精心打磨，参赛者们所讲故事紧扣主题、情节完整，他们用生动流畅的语言、惟妙惟肖的表情、丰富得体的肢体动作展现新时代少年儿童爱党爱国，昂扬向

上的精神风貌。  
评委老师本着公开公正原则从故事内容、语言表达、形象风度等方面对选手表现进行评定，经过现场打分，最终一(1)班博佑辰、二(4)班王紫奕、三(4)班刘浩然荣获一等奖，三(7)班史若言等6名选手荣获二等奖，一(3)班屈亦扬等18位同学荣获三等奖。

此次活动激发了少先队员的爱国热情，鼓舞了学习斗志，激励着全体同学铭记革命历史，奋力拼搏，努力成为新时代合格的建设者和接班人。

通讯员 张甜甜 王同同  
梁聪颖

## 淮海路小学让好习惯陪伴成长 把流动红旗“迎”回自己班

周刊讯 为了促进学生养成良好的行为习惯、卫生习惯，规范学生眼睛保健操、路队秩序，树立学校的良好形象，淮海路小学制定了“流动红旗”评比表彰方案，并进行了实施。6月24日对获奖的班级进行颁奖。

据了解，文明班级“流动红旗”评比活动是该校一直坚持开展的常规工作。每天红领巾监督岗对各班学生的纪律、卫生、两操、路队等进行有效检查，并结合每天的综合情况，一月一总结，一月一表彰。各班对于该项评比都非常重视，班主任老师在班级内利用班会时间进行引导和教育。每个学生更是严格遵守各项规章制度。全校各班都力争把流动



红旗“迎”回自己的班级。每周的流动红旗评选活动，既是对获奖班级的肯定，也培养了

学生的集体荣誉感，形成了良好的班风校风。

通讯员 徐华

## 珍爱生命 远离毒品 翠峰小学开展禁毒手抄报评比

周刊讯 禁毒教育从青少年抓起，为增强广大学生的禁毒意识及自觉抵制毒品侵袭的能力，近日，翠峰小学开展了以“珍爱生命 远离毒品”为主题的禁毒手抄报评比活动。

同学们创作的手抄报图文并茂、通俗易懂，内容丰富，反映了毒品对个人、家庭、社会的危害，宣传了防毒、拒毒的方法。翠峰小学践行禁毒教育从青少年抓起的指导思想，不断提高识毒、拒毒、防毒的能力和主动参与禁毒工作的积极性，充分发挥学生在禁毒方面的积极作用。同时利用云课堂形式家校联动，一起抵制毒品，携手为孩子打造一个安全的环境。

本次活动，既让同学们进一步认识了毒品的危害性，增强了禁毒意识，构筑起了校园毒品预防教育的“防火墙”，加强了家校合作，又锻炼了同学们创造、书写、绘画、收集材料等多种能力，营造了积极的校园禁毒氛围。

通讯员 陈静

